



## **В Челябинской области осужден местный житель, истязавший ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 55-летнего жителя Каслинского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего), ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в течение 2017 года в поселке Вишневогорске Каслинского района подозреваемый неоднократно избивал 5-летнего сына, страдающего хроническими заболеваниями. Ребенок органами опеки помещен в социальный реабилитационный центр. Следователем СК инициирован вопрос о лишении осужденного родительских прав.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы условно.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1210263>